



Identifikační údaje zadavatele

Název	Město Dvůr Králové nad Labem
Sídlo	náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem
IČ	00277819
Osoba oprávněná jednat jménem či za zadavatele	Ing. Jan Jarolím, starosta města

Identifikační údaje osoby zastupující Zadavatele

Název	Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.
Sídlo	Dašická 247, 530 03 Pardubice
IČ	25972154
Osoba oprávněná jednat jménem či za osoby zastupující Zadavatele	Ing. Jana Dvořáková, jednatelka
Kontaktní osoba Zadavatele	Mgr. Hana Novotná
e-mail	hana.novotna@cmud.cz
telefon	+420 724 269 919

Název, druh a režim Zakázky

Název Zakázky	Rekonstrukce ulice Zborovská
Druh Zakázky	veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 Zákona
Druh Zadávacího řízení	zjednodušené podlimitním řízení realizované na základě § 3 písm. a) a § 53 Zákona
Režim Zakázky	Podlimitní veřejná zakázka dle § 26 Zákona

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE dle ust. § 98 a 99 zákona

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace z vlastního podnětu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. III. ze dne 12. 10. 2022

Žádost o vysvětlení č. 1 ze dne 11. 10. 2022

Dobrý den,

ke stavbě "Rekonstrukce ulice Zborovská" bychom měli následující dotaz:

Dotaz č. 1/1:

- k uvedené stavbě je ve vzorovém řezu k dokumentaci objektu SO 101 uvedena pod sanaci vysokopevnostní geotextilie (tahová pevnost min 60 kN/m) a v technické zprávě je uvedeno, že se jedná o separační geotextilii s gramáží 300 g/m². Který materiál se tedy má použít?

Odpověď č. 1/1:



Zadavatel děkuje za upozornění na nesrovnalost, respektive chybu v technické zprávě a uvádí, že správná hodnota je uvedena ve výkresu vzorového řezu, tedy vysokopevnostní geotextilie (tahová pevnost min 60 kN/m) - v rozpočtu je to uvedeno rovněž správně.

Žádost o vysvětlení č. 2 ze dne 11. 10. 2022

Dobrý den,

ke stavbě "Rekonstrukce ulice Zborovská" bychom měli následující dotaz:

Dotaz č. 1/1:

Dotaz směřuje na vodopropustnou dlažbu. V technické zprávě na straně 8 se uvádí vodopropustná dlažba tl.80mm a tl.100 mm(dle zatížení). Dlažba tl.100mm se ale ve VV a PD nenachází. Žádáme projektanta o prověření.

Odpověď č. 1/1:

V technické zprávě na str. 8 je uvedeno:

Vrstvy konstrukčního souvrství obecně (shora):

- vodopropustná betonová dlažba ($\psi = 0,0$), tl. 80 nebo 100 mm (dle zatížení);
- kladecí vrstva – kamenivo drcené, frakce 4/8, tl. vrstvy 30-50 mm;
- nosná vrstva – kamenivo drcené (frakce a tloušťka vrstev dle návrhu projektu);

Jde tedy o obecný popis souvrství tak, aby fungovalo povrchové odvodnění zasakováním - v PD i v rozpočtu je pak zvolena varianta tl. 80mm - jde o slepou ulici se 3 RD.

Zadavatel v souvislosti s touto změnou, vysvětlením nebo doplněním Zadávací dokumentace neopravuje Zadávací dokumentaci ani její přílohy.

Uvedené dokumenty jsou přílohou tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace.

Zadavatel jako přílohu tohoto vysvětlení nepřikládá žádné dokumenty.

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Zadávací dokumentace **Zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek** v čl. 19.1.1 Zadávací dokumentace.

V Pardubicích dne 12. října 2022
Město Dvůr Králové nad Labem
zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,
Mgr. Hana Novotná